



Tájékoztató a 2020. évi önkormányzati és hivatali működésről

Tisztelt Gombaiak!

Az idei esztendőben a koronavírus okozta világjárvány felforgatta mindannyiunk életét és a szokásostól eltérő működésre sarkallta a községfővárosi valamennyi szervét.

2020-ban két alkalommal került sor veszélyhelyzet kihirdetésére, melynek nyomán az önkormányzati döntéshozatal formája megváltozott. Veszélyhelyzet idején a képviselő-testület hatásköreit a polgármester gyakorolja, ennek megfelelően az idei évben, a megszokott képviselő-testületi határozatok mellett, polgármesteri határozatok is születtek.

A korlátozott lehetőségek ellenére a képviselő-testület 101 képviselő-testületi határozatot hozott, ezt egészítette ki az a 26 polgármesteri határozat, amelynek meghozatalára a veszélyhelyzetek ideje alatt volt szükség, hozzáteve, hogy a polgármester által hozott döntések a képviselők egyetértésével kerültek meghozatalra.

2020. november 30. napjáig 23 önkormányzati rendelet is megalkotásra került, ezeket, ahogyan eddig is, a hirdetőtábla mellett a www.njt.hu oldalon is nyomon követhetik.

A továbbiakban a fontosabb döntések tartalmát összegzem az alábbiak szerint:

2020. január 1. napjától a Gombai Polgármesteri Hivatal helyett, a Gombai Közös Önkormányzati Hivatal vette át a hivatali feladatok ellátását, Gomba mellett Bénye községben is. Ennek megfelelően a működéshez szükséges szabályzatok elfogadásán kívül, a képviselő-testület településüzemeltetési és fejlesztési referens alkalmazása mellett döntött, aki teljes munkaidőben, önkormányzati alkalmazottként segíti a település üzemeltetésével és fejlesztésével kapcsolatos feladatok ellátását, így az önkormányzati ügyek nem terhelik a hivatali munkavégzést. A stabil és kiszámítható önkormányzati gazdálkodást az alapos és jól megtervezett költségvetés mellett a rendszeres és pontos előirányzat módosítások garantálták az idei esztendőben is. Az önkormányzat a 2020. évben is tervezett a Nyárbúcsúztató megszervezésével, amely keretében sor került volna a XI. Pega Pata Parádé megrendezésére is, ehhez technikai támogatás mellett 1.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást állapított meg a Képviselő-testület, az együttműködésre, a rendezvény megtartására és a támogatás kifizetésére a koronavírus járvány miatt nem kerülhetett sor. Szintén kidolgozásra és megalkotásra került az önkormányzat 2020-2025 közötti gazdasági programja, melynek tartalmát az önkormányzati honlapon ismerhetik meg.

A tavasszal elrendelt veszélyhelyzet ideje alatt a polgármester határozatban döntött a helyi vállalkozások megsegítéséről, melynek módja az önkormányzati tulajdonban lévő nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díjának nagyarányú mérséklése volt. Szintén döntés született a Kreatív Logisztika Kft. övezeti átsorolási kérelmének támogatására, mely döntés nyomán hosszas előkészítő folyamat indult meg kiemelt fejlesztési területté nyilvánítás céljából, amelynek célja a működő gazdasági övezet bővítése, ennek nyomán a helyben elérhető munkahelyek számának növelése.

Valamennyi település, így Gomba község életében is fontos a gyermekek nevelését, napközbeni ellátását biztosító óvoda működése, melynek vezetésével ismételten Tóthné Szegedi Juditot bízta meg az önkormányzat 5 éves időtartamra.

Júniusban sor került a kegyeleti közszolgáltatási szerződés újbóli megkötésére, mely 2025. július 31. napjáig rendezi a gombai temetők működésével kapcsolatos feladatok ellátását.

Augusztusi döntése alapján a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó pályázatot az önkormányzat ebben az évben is benyújtotta.

Szeptember hónapban döntés született a Rákóczi utca 1. szám alatti ingatlanon szolgáltatóház kialakításának elvi lehetőségéről, mely kapcsán széleskörű társadalmi egyeztetés indult a szolgáltatók és a lakosság bevonásával. Szintén ebben a hónapban határozta el a

Képviselő-testület a házsámok beszerzését, mely beszerzést megelőzően a jelenleg is zajló felmérési szakasz, amely a település valamennyi ingatlanát érinti és várhatóan az idei év végén fejeződik be. A Civilház helyiségeinek bérletéről szóló szabályozás módosításáról és a gombai illetékességű személyek számára nyújtandó kedvezményrendszer bevezetéséről a 94/2020. (IX.24.) képviselő-testületi határozatban született döntés.

Az önkormányzat a Busa Hungarica ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához is csatlakozott, így a felsőoktatásban résztvevő, a feltételeknek megfelelő tanulók támogatása továbbra is biztosított. Szintén ehhez kapcsolódó döntés, az ebben a témában született önkormányzati rendelet módosítása, amely kiterjeszti az igénybevevők körét, így több, kimagasló eredményt elérő fiatal támogatására nyílik lehetőség.

A 97/2020. (IX.24.) képviselő-testületi határozattal az önkormányzat a Kreatív Logisztika Kft által benyújtott telepítési tanulmánytervet elfogadta, településrendezési szerződés megkötését határozta el, valamint döntött a kiemelt fejlesztési területé nyilvánításról is, a határozatban megjelölt helyrajzi számú ingatlanok vonatkozásában.

Döntés született a Kossuth tér déli oldalán ideiglenes forgalomcsillapító eszköz elhelyezéséről, valamint célként került megfogalmazásra az északi oldalhoz hasonló forgalomcsillapító küszöb kialakítása is.

A novemberben kihirdetett veszélyhelyzet óta polgármesteri határozatban került sor egyébeken mellett, támogatási igény benyújtására 2.949.632,- Ft összegben illegális hulladéklerakók felszámolására, a Gombai református Egyházközség övezeti átsorolási kérelme alapján a 617 és 618 hrsz-ú ingatlanok kiemelt fejlesztési területté nyilvánítására, mely lehetővé teszi a Fáy András Református Általános Iskola bővítését, melyre kormányzati támogatás nyújt fedezetet.

Az önkormányzat, tekintettel a járvány miatt kialakult helyzetre, a 2021. évi bérleti díjak mértékén nem emel, a tulajdonában lévő nem lakás céljára szolgáló ingatlanok bérleti díjai a 2020. évi díjtételekkel megegyeznek.

A fogászati alapellátáshoz kapcsolódó ügyeleti ellátásról Gomba Község Önkormányzata gondoskodott, ennek megfelelően a Semmelweis Egyetemmel kötött feladat-ellátási szerződést településünk. Sor került az év végi gyakorlatnak megfelelően az önkormányzati és intézményi dolgozók jutalmazására, amelyre a 2020. évi bérmaradvány nyújtott fedezetet. A polgármester részére jutalom megállapítására a Képviselő-testület ülésének hiányában nem került sor, annak lehetőségét a Képviselő-testület vizsgálhatja a veszélyhelyzetet követően. A tavalyi évhez hasonlóan a körzeti megbízott jutalmának biztosítása céljából támogatási szerződést kötött az önkormányzat a Monorvidéki Közbiztonsági Alapítvánnyal.

A fentiek mellett természetesen számos, a település működésével összefüggő képviselő-testületi és polgármesteri

döntés született, ezekről a lakosság folyamatosan tájékozódhat.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy a Hivatal szervezeti átalakulása mellett a személyi állomány is átalakulóban van, a nyugdíjba vonuló köztisztviselők pótlása komoly feladat.

E sorok között is helye van hírt adni a Gombai Polgármesteri Hivatalt 12 esztendőn át vezető Kósa Erzsébet Anikó jegyzőasszony nyugdíjba vonulásáról, személyében hatalmas munkabírással és szakmai tapasztalattal rendelkező köztisztviselő vonult nyugállományba. Ezúton is jó egészséget és boldog nyugdíjas éveket kívánva köszönjük meg a településért végzett munkáját!

A hivatal vezetését e sorok szerzője és Pirikisz Diána aljegyző vette át, igyekezvén a már kialakult és jól működő folyamatokat megtartva, a jövő kihívásainak és a településeken élők igényeinek is megfelelni.

Úgy gondolom a település egyik jelentős sikere a végbement fejlesztések mellett az, hogy betartva a járványügyi korlátozásokat és a hivatali dolgozók számára előírt, sok esetben az országosan használt elveknél szigorúbb szabályokat, a közigazgatási feladatellátás folyamatos, a hivatal bezárását nem kellett elrendelni, így a lakosság ügyeinek intézése biztosított volt.

Kétségtelen, hogy a szigorúbb szabályok és a korlátozott személyes találkozás lehetősége kényelmetlenséget okoz, azonban csak így biztosíthatjuk Ügyfeleink biztonságát és kerülhetjük el továbbra is az intézmények teljes

lezárását, amelyre a környező településeken sajnos már sor került.

A személyes ügyintézés biztosításához ügyfélablakos rendszert alakítottuk ki, emellett továbbra is ajánlom figyelmükbe telefonos, e-mailes elérhetőségeinket:

Tel.: 06-29-433-927

E-mail: hivatal@gomba.hu

Köszönöm, ha ügyeinek intézésekor a távközlési eszközök igénybevételével Ön is hozzájárul mindnyájunk egészségének megőrzéséhez!

Varga Sándor
jegyző

2021. januártól komoly változás jön az avar és kerti hulladék égetését érintően

Jövő év január 1-jétől törlik azt a rendelkezést, amely alapján az önkormányzatok rendeletben szabályozhatják az avarégetést, így általánossá válik a levegő védelméről szóló kormányrendelet alapján a tilalom az egész országban. Az országos intézkedés célja a levegő minőségének javítása, valamint a lakosság egészségének a védelme.

Ennek értelmében országosan, így Gomba község közigazgatási területén is szigorúan tilos lesz az avar és kerti hulladék szabadtéri égetése belterületen és a külterületi zártkerti ingatlanokon, tehát Tetepusztán, valamint Felsőfarkasdon is egyaránt.

Aki ezt a szabályt megszegi, komoly bírságra számíthat. Az elsőfokú

tűzvédelmi hatóság 10.000,- forinttól 3.000.000,- forint összegű tűzvédelmi bírságot szabhat ki.

Adódik a kérdés, hogy mit kezdjen az ember a kertjében hétről hétre keletkező, éves szinten akár több köbméter mennyiséget is meghaladó zöldhulladékkal. Az egyik megoldás a **komposztálás** lehet, azonban aki nem akar ezzel vesződni, egyszerűen elszállíttathatja a keletkező zöldhulladékát a hulladékkezelési engedéllyel rendelkező közszolgáltatóval.

Sajnálatosan azonban, hogy vannak olyan növényeket érintő betegségek, amelyek változatlanul indokoltá teszik az elhalt, beteg részek elégetését. Az erre vonatkozó szabályozásban nincs változás. Ha valakinek a növényeit megtámadta egy olyan kártevő vagy betegség, ami más módon nem kezelhető, **a környezetvédelmi hatóság növény-egészségügyi okokból továbbra is engedélyezheti a betegséggel érintett zöldhulladék elégetését.** Ehhez azonban **égetés előtt engedélyt kell kérni a környezetvédelmi hatóságtól,** vagyis a kormányhivatal megfelelő osztályától. Gomba község tekintetében a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály rendelkezik hatáskörrel. Ha megvan az engedély, az égetés előtt jelezni kell a katasztrófavédelem részére, hogy mikor kívánjuk elégetni a beteg növényi részeket.

A **külterületi égetésre** külön szabályozás vonatkozik. Általánosan

elmondható, hogy a levegő védelméről szóló kormányrendelet tiltja a tarló égetését, kivéve ott, ahol azt jogszabállyal, külön meghatározott esetekben és feltételekkel megengedik.

Külterületen **az ingatlan tulajdonosa, használója** a tűzvédelmi hatóság részére történő írásos bejelentést követően legfeljebb 10 hektár egybefüggő területen irányított égetést végezhet, mely nem keverendő össze az avar és kerti hulladék égetésével.

Az égetés végzésének időpontját, terjedelmét, földrajzi koordinátákkal vagy helyrajzi számmal megadott helyét annak megkezdése előtt **5 nappal** az illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez be kell jelenteni.

Az irányított égetés csak úgy végezhető, hogy az a környezetre tűz- és robbanásveszélyt ne jelentsen. Az irányított égetés során a tűz nem hagyható őrizetlenül, és veszély esetén, vagy ha az irányított égetést befejezték, azt azonnal el kell oltani, a helyszínt gondosan át kell vizsgálni, és a parázslást, izzást - vízzel, földtakarással, kéziszerszámokkal - meg kell szüntetni.

Fontos kiemelni, hogy csak akkor égensünk, ha muszáj! A tarlóégetéssel ugyanis károsodnak a talajban lévő hasznos bioszervezetek, a talaj csökkent szervesanyag-készletét tovább pazaroljuk – rontva ezzel szerkezetességét, aszálytűrését, vízmegtartó képességét stb. –, és nem elenyésző a vadak pusztulása sem. A tarlóégetés nem csak a talajba juttatható, a talajban lévő szerves anyag felelőtlen pazarlását jelenti, de a levegőszennyezést is okoz.

Tűzgyújtási tilalom esetén az érintett területen akkor sem megengedett a tűzgyújtás, ha azt egyébként más jogszabály megengedi.

Az otthoni sütés-főzés, bográcsozás, vagy akár az erdőben, a kijelölt tűzrakóhelyeken történő tűzgyújtás természetesen továbbra is megengedett, viszont itt is ügyelni kell az alapvető tűzvédelmi szabályok betartására. Kiemelendő, hogy a tűzgyújtás e formája kifejezetten a hő hasznosítása céljából történő égetésre vonatkozik, az avar égetése ebben a formában sem megengedett. **Figyeljünk arra, hogy ne legyen nagyobb a füstje, mint a lángja.**

Vonatkozó jogszabályok:

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv.

Gomba Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2008. (V.30.) önkormányzati rendelete a köztisztaságról és a környezetvédelemről

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014 (XII. 5.) BM rendelet

A tűzvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervezetekről, a tűzvédelmi bírságról és a tűzvédelemmel foglalkozók kötelező élet- és balesetbiztosításáról szóló 259/2011 (XII. 7.) Korm. rendelet

A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) kormányrendelet

FELHÍVÁS

Mindannyiunk érdeke községünk rendjének, tisztaságának megteremtése és megóvása. A településképhez nagyban hozzájárul az ingatlanok előtti területek rendezettsége is, ezért fontos, hogy tisztában legyünk az ezzel kapcsolatos kötelezettségeinkkel.

A nem, vagy nem megfelelően gondozott közterületek számos bosszúságot okozhatnak mindannyiunknak. A járdára, útra lógó ágak a gyalogos, kerékpáros és autós közlekedést nehezítik. A nem jól működő vízszikkasztó vagy -elvezető árkok pedig súlyos károkat okozhatnak a magán- és a közvagyonban egyaránt.

A bosszúság és a balesetveszély elkerülése érdekében fontosnak tartjuk felhívni a lakosság figyelmét arra, milyen kötelezettségeik vannak az ingatlanjuk előtti közterülettel kapcsolatban.

Kinek a feladata az ingatlanom előtti közterület gondozása?

Gomba Község Önkormányzat Képviselő-testületének a köztisztaságról és a környezetvédelemről szóló 18/2008. (V.30.), valamint a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 24/2015 (IX.24.) rendeletei kimondják, hogy az ingatlan tulajdonosa (kezelője, használója) köteles gondoskodni az ingatlan és az úttest közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, gyom- és síkosságmentesítéséről, az elhagyott hulladék és a hó eltakarításáról. Ez nemcsak köztisztasági kérdést jelent, hiszen kötelezéseink elmulasztásából fakadó balesetek jogi következményekkel is járhatnak.

Milyen feladatokat jelent ez pontosan?

Ez többek között:

- a zöldterületek, illetve a járda gondozását (Ebbe beletartozik például a zöldterületen a fűnyírás, kaszálás, továbbá a járda gyommentesítése, az összekoszolódott, havas, csúszós járda takarítása, a síkosság megszüntetése, és a megsüllyedt járdalapok felemelése az ingatlan előtti járda-szakaszon)
- az ingatlanról a járda, és az úttest fölé nyúló ágak és bokrok megfelelő nyesését, az utcai fasorok kivételével az ingatlan elé ültetett növények karbantartását, továbbá
- a nyílt árkok és ennek műtárgyai tisztántartását, valamint a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok eltávolítását is jelenti, nemcsak az árokból, hanem a bevezető folyókákból is. Ide tartozik, hogy tilos közúton, közterületeken az út árkába, átereszébe olyan anyagot juttatni, amely a lefolyást akadályozza, vagy az árkot, átereszt szennyezi. Ha a víz nem tud bejutni az árokba, tovább folyva, az út mélypontjain már olyan mennyiség gyűlhet össze, ami komoly problémákat és rongálásokat okozhat. (Ennek értelmében nem szabad például sem zöldhulladékot, sem más anyagot az árokban tárolni és gyűjteni.)
- az ingatlan tulajdonosának kötelessége a rendszeres rovar- és rágcsálóirtásról való gondoskodás.

Gomba az otthonunk, és szeretnénk szépnek, rendezettnek látni. Ezért is kérünk minden ingatlantulajdonost, a rendeletben foglaltak szerint gondoskodjanak az ingatlanuk előtti közterület fenntartási munkáinak elvégzéséről.

Köszönjük szíves együttműködésüket.

KÖZMEGHALLGATÁS HELYETT

Ismét eltelt egy esztendő. No, de milyen esztendő? Egy éve még nem gondolhattuk, hogy lehet ilyen évünk, amikor a közösen megélt események többsége kimarad. Nem csak az élmények, de a közös főhajtások is. Legyen erőnk, egészségünk, hogy a végére juthassunk a szabad szemmel láthatatlan ellenséggel vívott háborúnak!

Elmaradt községi ünnepeink mellett idén nem tudtuk megtartani a közmeghallgatást sem, ezért az élő szó helyett a betű segítségével adunk tájékoztatást a falu önkormányzati működéséről.

2019-es költségvetési év Önkormányzati feladatellátás

Az önkormányzatnak 2019-ben még sikerült a község zavartalan működtetését megvalósítani. Mindezt 2017 óta ismét emelkedő lakosság szám mellett, ugyanis amíg 2012-től 2016 végéig csak ingadozott, 2017 végétől újra növekszik a falu lélekszáma, főként a beköltözők miatt.

| 2017. 01.01. | 2018. 01.01. | 2019. 01.01. | 2020. 01.01. |
|-----------------|-----------------|-----------------|-----------------|
| 2986 fő | 3030 fő | 3076 fő | 3125 fő |

2019-ben működött a faluban bölcsőde, óvoda, iskola (egyházi fenntartásban), védőnő, házi orvos és fogorvos (szerződéssel), családsegítő (társulási intézmény), házi segítségnyújtás (szerződéssel), továbbá házi orvosi ügyelet és főépítész (mindkettő társulás által) is.

Költségvetési adatok szerint az önkormányzat és intézményei összesen 660.005.158,- Ft keretből gazdálkodtak, amelyen belül az óvodát és bölcsődét működtető intézmény 120.682.843,- Ft-ból, a hivatal 67.666.626,- Ft-ból működött. Bevételi oldalon érdemes kiemelni az adóbevételeket, amelyek közül az építményadó 8.328.057,- Ft, a telekadó 1.318.812,- Ft, az iparüzési adó 67.861.830,- Ft volt. Felhalmozási bevételek között két támogatás szerepel a Magyar Falu Programból (Völgy utca: 29.982.037,- Ft, szolgálati lakás: 26.594.622,- Ft), áthúzódott az óvodabővítés 150 milliós forrásának nagyobb része (135.978.854,- Ft), illetve jelentős adat az építési telkek értékesítése, ami nettó 31.655.117,- Ft. Létszám tekintetében jelentős mozgás nem volt, az önkormányzati ingatlanvagyon 111.716.000,- Ft-tal emelkedett.

Beruházások és felújítások

A költségvetési adatoknál is említett óvodabővítés és korszerűsítés volt a 2019-es költségvetési év legnagyobb volumenű fejlesztése, amellyel megújult és kibővült az intézmény épülete, valamint udvari és házon belüli eszközei is. Végre tornaszobát is használhatnak az óvodások, valamint korszerű és az előírásoknak megfelelő méretű és felszereltségű tálalókonyha szolgálja az óvodai étkeztetést.

Az önkormányzat 12 millió forintért vásárolt egy leromlott állapotú házat a Bényei úton, amelynek felújítására

sikeresen pályázott a Magyar Falu Program keretében (a támogatás decemberben érkezett, a felújítás 2020-ra áthúzódott). Vis maior támogatásból került újból járható állapotba a tóparti üdülőterület melletti meredek útszakasz.

2020 - Költségvetési tervek

Az önkormányzat 2020. február 13-án alkotott rendelettel határozta meg a 2020. költségvetési év pénzügyi kereteit. Az önkormányzat összesített konszolidált költségvetésének főösszege 523.064.397,- Ft volt, ebből az óvodát és bölcsődét működtető intézmény 129.384.606,- Ft, az immáron közös hivatal 79.485.284,- Ft működési kerettel vágott neki az esztendőnek. Az önkormányzati feladatellátást – a hivatal kivéve – ugyanabban a szerkezetben tervezte elindítani az önkormányzat. Az engedélyezett létszám a hivatalban változott, mivel Bénye ellátása miatt a korábban ott dolgozók közül 3 fő köztisztviselőt átvett a 2020. január 1. napjától induló Gombai Közös Önkormányzati Hivatal. A közfoglalkoztatottak a korábbi 8 helyett csak négyen dolgoznak 2020 márciusától, viszont lényegesen kevesebben vannak, akik eredményesen bevonhatók a közfoglalkoztatási programba. A költségvetési előirányzatok év közben több alkalommal módosultak, főként a további pályázati támogatások és megszerezhető központi források miatt, a novemberi költségvetési módosítás után az önkormányzat összevont konszolidált költségvetési főösszege 582.284.780,- Ft, az óvodai 137.393.758,- Ft, a hivatali 87.350.686,- Ft.

Beruházások, felújítások

A korábbi pályázati eredmények (Völgy utca és szolgálati lakás) mellett – főként az előző évi ingatlanértékesítések bevételeiből – saját erős finanszírozású beruházásokat is tervezett az önkormányzat, amelyek pl.

- a Kisiskola épület tetőszerkezetének javítása és felújítása,
- a Kenyeres-kerti feltáró-utakhoz szükséges ingatlanok megszerzése és az út kialakítása, valamint
- a Vár úti buszmegálló pár Monor irányú megálló buszöblének kialakítása voltak.

Minden felsorolt beruházást megvalósított az önkormányzat az év során, továbbiakra pedig pályázott.

2020

Önkormányzati krónikája

A terveket az év első két hónapjában végre tudtuk hajtani, utána viszont megállt az élet, és ez az önkormányzati működés több területén is változást hozott.

- A közművelődés nagyreményű tervei 2020-ban 16 programról szóltak, ebből mindössze kettő előadást valósítottunk meg.
- A bölcsőde, az óvoda és az iskola március 16-án bezárt, az iskolai oktatás interneten keresztül folytatódott.
- A Rendezvényház, a Civilház, a Tájház és a játszótér bezárásra került.
- A főzőkonyha csak a szociális étkezőket látta el hónapokon keresztül, és Őket is csak egyszer használatos edények alkalmazásával.
- A forgalmasabb közterületi helyek fertőtlenítése rendszeres volt, a még

működő létesítményekben fokozott mértékű fertőtlenítés mellett dolgoztak az önkormányzati feladatokat ellátók.

- Megszervezésre került egy idősebbeket ellátó csoport a polgárőrök és a református ifjúság tagjaiból, akikhez viszonylag kevés igény érkezett. Ebből látható, hogy faluhelyen még tudnak segíteni egymásnak az utcabeliek és a rokonok.

A járvány első hullámának hónapjaiban a falu beruházásai haladtak, elkészülhetett a Völgy utca útburkolatának újjáépítése és a szolgálati lakás kivitelezése (mindkettő a Magyar Falu Program támogatásából), valamint a Kenyeres-kert megközelítési útjait is kialakítottuk a kapcsolódó vízelvezetéssel együtt.

Egyetlen megemlékezést tudtunk megtartani ebben az esztendőben, viszont sokan már azon sem tudtak részt venni. A trianoni döntés századik évfordulóján közel százan emlékeztünk együtt a Kenyeres-kertben, de az évfordulónak maradandó emléket is szeretnénk állítani.

További Magyar Falu Programos pályázatok elnyerésével újabb fejlesztéseket készítettünk elő.

- 2.637.823,- Ft összegben orvosi eszközöket szerezhattunk be az egészségügyi ellátás technikai hátterének erősítéséhez.
- 29.987.847,- Ft támogatást nyert az önkormányzat az intézmények közötti megközelítésének javításához, ebből a finanszírozásból azóta elkészült a Kossuth Lajos tértől az óvodáig tartó útszakasz felújítása, fejlesztése.
- 30.000.000,- Ft támogatást ítélt meg az önkormányzat számára a temetői

infrastruktúra fejlesztésére, amelyből egy teljesen új ravatalozó épületet tervezünk építeni.

A vírus mellett az év második legnagyobb kihívását a munkaerő folyamatos biztosítása jelentette. Nem a tavaszi otthoni munkavégzésre (home office) és az őszi időszakban a járványügyi karantén miatt kieső dolgozók helyettesítésére gondolok, hanem egy sokkal tartósabb távollétre, a nyugdíjazásra. 2008-as jegyzői munkába állása után 2020-ban nyugdíjba vonult a község jegyzője, Kósa Erzsébet Anikó. Pályafutásának a gombai közigazgatásban eltöltött időszaka meghatározó az önkormányzat működésének jogszerűsége és eredményessége szempontjából, amely munka településünket sok tekintetben példaként emelte hasonló méretű, illetve nagyobb települések működése elé. Munkája jó példa az utódok számára. Hasonlóképp (fokozatosan) nyugdíjba vonult Czeglédi János műszaki előadó, aki évtizedeket töltött a gombai közigazgatásban. Tapasztalata, emlékei nehezen pótolhatóak a minden napokban. Jó egészséget, sikeres, de egyben pihentető és boldog nyugdíjas éveket kívánunk új nyugdíjasainknak!

Már a tavaszi járvány idején Varga Sándor aljegyző vette át a Gombai Közös Önkormányzati Hivatal vezetését, amelyet a szeptember 8-i kinevezése után jegyzőként folytatott. A megüresedő aljegyzői állást Pirikisz Diána műszaki előadó – pályázata alapján – szeptember 28-tól tölti be a község házában. Új hivatali vezetés, új kihívások, új lendület.

Közös hivatalként már nem csak a gombai három, hanem a bényei kettő intézmény könyvelését is el kell látni, így a gazdálkodási csoport kiegészült egy GYES-ről visszatért kolléganővel és egy új gazdálkodási előadóval. Mindketten gombaiak. Az év megvonható mérlege, hogy a 4 közös hivatali kolléga (három teljes munkaidős és egy félállású) távozása után 3 köztisztviselő (egy visszatérő és két új) állt, vagy áll munkába, valamint az önkormányzati ügyekkel foglalkozó referens. A munkaerő-mérlegbe nem számítottam bele a területi hatás- és feladatkör növekedése miatt január elején átvett bényei munkaerőket. Bízunk benne, hogy a munkaszervezés következő időszaka kevésbé lesz mozgalmas, habár új nyugdíjba készülők köztisztviselőnk is van.

A település üzemeltetésében kevesebb, 4 fő közfoglalkoztatott alkalmazásával működik az önkormányzat, valamint az állandó üzemeltetési létszámban tartós betegség miatt hiányzik egy fő. Megoldást jelentene a közterületi munka nagyobb fokú gépesítése, de az erre vonatkozó önkormányzati pályázat nem kapott támogatást. A konyhai feladatokat 2020 novemberétől új élelmiszevezető irányítja, új szemlélettel és ambíciókkal. Továbbra is növekszik az étkezést igénylők száma, amely az iskolások és a szociális étkezést igénybe vevők esetében egyaránt tapasztalható. A tájékoztató írásakor már zajlik a következő költségvetés előkészítése, amelyre legalább a jelenlegi létszámot tervezzük.

A fejlesztés és a fejlődés lehetőségei

A közmeghallgatások egyik témája mindig a tervezett beruházások felsorolása. Az idei alkalom hiányában a 2020-as terveket írásban van módomban közölni, javarészt utólag. Kitekintést mégis ad néhány önkormányzati nyeresemény, kért és várt támogatás, illetve több, a települést érintő központi döntés. Ezek alapján kijelenthető, hogy a következő időszakban:

- Új ravatalozó épül a főszegi temető önkormányzati részén. Az engedély rendelkezésre áll, a kiviteli tervek alapján a kivitelezési ajánlatkérés a 2021-es költségvetési évben történik.
- Felújításra kerül az Úri felé vezető 3113. jelű út elhanyagolt szakasza (1900 méteren a 2+100 – 4+000 km. szelvények között). Az engedélyeztetés kötelezettsége miatt nem épül a községtábla közelébe lassító sziget (településkapu), a forgalomcsillapítást útburkolati jelekkel igyekeznek megvalósítani. A kivitelezésre 2021. első felében lehet számítani.
- Kormányzati támogatásból, összesen 70.000.000,- Ft értékben belterületi utak újulhatnak meg. A végleges tervek elkészítése után az Akácfasor utca két szakasza (33-43. és a 51-83. házsámok között), az Arany János utca (1-11.), a Bercsényi Miklós utca vége (13-50.) és az Iskola utca és Rózsa utca közötti átjáró (Iskola utca 27-33.) kap új útburkolatot, ezáltal 917 méter hosszban, 3.072 m² területen újul meg a közlekedés helye, ezáltal az utcakép is.

- Felújításra kerül a 3112. jelű út (Monor – Tápiószele) Monor központjától Káva központjáig, ezáltal a Gombán áthaladó szakasz is. Ahogyan Úri felé nem készül, úgy Monor felé sem lesz lassító sziget a községi tábla közelében, de útburkolati jelekkel igyekeznek csillapítani a forgalmat. A beruházás leghamarabb 2021 második felében kezdődik.
- Megkezdődik az iskola korszerűsítési és bővítési beruházásának előkészítése, amelyet az 1733/2020. (X.30.) Korm. határozat alapján Magyarország Kormánya finanszíroz. Egy következő döntés alapján a

kivitelezési munkák várhatóan 2021 nyarán kezdődhetnek meg.

Higgyék el nekem, hogy a fentebb felsorolt támogató döntésekben visszaigazolódik a település és a terület országgyűlési képviselőjének jó együttműködése, továbbá az is, hogy ez nem csak a mi falunkra, hanem a környékünkre is igaz. Köszönjük a munkáját, legfőképp amit Gomba érdekében is végez.

Kedves Olvasóinknak áldott Karácsonyt, boldog újévet és jó egészséget kívánok!

Lehota Vilmos polgármester

Kedves Gombai Polgárok!

A rövid nappalok és a hosszú sötét esték félreérthetetlenül jelzik az év végének közeledtét. Ez az az időszak, amikor már várjuk az ünnepeket. Az idei év azonban kegyetlen próba elé állított bennünket. A családok, a települések, az ország küzd a járvánnyal. Olyan kihívással kell szembe néznünk, amit eddig csak a filmesek fantáziájában láthattunk. Az advent, a karácsony meghitt pillanatában gondoljunk mindazokra, akiket elért a járvány, gondoljunk azokra, akik értünk küzdenek. Ha lehet, az ünnepeket töltsük szeretteink körében és a család erejével készüljünk a következő évre. Tavasszal már sikerült, összefogással, együttműködéssel biztosan újra sikerül, legyűrjük a kórt.

Áldott karácsonyt és sikeres, boldog új évet kívánok!



Pogácsás Tibor

*országgyűlési képviselő Fidesz-KDNP
önkormányzati államtitkár
Belügyminisztérium*

**GOMBA****HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK
2021. I. NEGYEDÉVI SZÁLLÍTÁSI REND**

| 2021. | fenyőgyűjtés január | HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS | | |
|--|------------------------|-------------------------------------|---------|---------|
| | | január | február | március |
| Gomba központi belterülete és Tetepuszta | 7.; 21. | 7. | 4. | 4. |
| Tóparti üdülő | 4.; 18. | 4. | 1. | 1. |
| Felsőfarkasd | 15.; 29. | 29. | 25. | 25. |

| 2021. | HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS | | |
|---|--|----------|----------|
| | január | február | március |
| Gomba központi belterülete és Tetepuszta | 13.; 27. | 10.; 24. | 10.; 24. |
| Tóparti üdülő | 11.; 25. | 8.; 22. | 8.; 22. |
| Felsőfarkasd | 14.; 28. | 11.; 25. | 11.; 25. |

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

| cím | ügyfélfogadás |
|--------------------------------|--|
| Gomba | 2021. 01. 13. 13.00 – 16.00 |
| Civilház | 2021. 02. 10. 13.00 – 16.00 |
| Kossuth L. tér 4. | 2021. 03. 10. 13.00 – 16.00 |
| DTkH Nonprofit Kft. | H: 8.00 - 20.00 |
| 2700 Cegléd, Kút u. 5. | K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00 telefon: 53/500-152 vagy 53/500-153 e-mail: ugyfelszolgalat@dtkh.hu honlap: www.dtkh.hu |

Kérjük, fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva-tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettől függően eltérhetnek a feltüntetettektől!

Kenyeres-kerti Krónikás – Gomba Község Önkormányzatának időszakos kiadványa

ISSN 2062-9087. X. évfolyam – 3. szám, 2020. december
Megjelenik 1 100 példányban.
Felelős kiadó: Lehota Vilmos, polgármester
e-mail: kkkronikas@gomba.hu